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Την Αρχιεπισκοπική Κατοικία στο Σύδνεϋ 
επισκέφτηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος υποδέχθηκε 
την Παρασκευή, 11 Οκτωβρίου 2024, στην Αρχιεπισκοπική Κατοικία, στο 
Σύδνεϋ, τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, ο 
οποίος πραγματοποιεί πολυήμερη επίσημη επίσκεψη στην Αυστραλία, 
προκειμένου να προεξάρχει των εορταστικών εκδηλώσεων επί τη 
εκατονταετηρίδα της σημαντικής αυτής Επαρχίας του Οικουμενικού 
Θρόνου στην πέμπτη ήπειρο.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης συνοδευόταν από τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεο, τους Πανοσιολ. Μέγα Πρωτοσύγκελλο κ. Γρηγόριο και Μέγα Εκκλησιάρχη 
κ. Αέτιο, και τον Ιερολογιώτατο Πατριαρχικό Διάκονο κ. Ευλόγιο, 
Κωδικογραφεύοντα της Αγίας και Ιεράς Συνόδου.

Σε μια μικρή ανάπαυλα από το πυκνό σε επισκέψεις και επίσημες συναντήσεις 
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πρόγραμμά του, ο Παναγιώτατος είχε την ευκαιρία να συζητήσει με τον οικείο 
Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο, ζητήματα αφορώντα την 
τοπική Εκκλησία και να μοιραστεί σκέψεις του αναφορικά με τις εμπειρίες που 
αποκόμισε κατά τις πρώτες ημέρες της επικοινωνίας και συναναστροφής του με 
τον φιλόχριστο λαό της πέμπτης ηπείρου.

Εκφράζοντας την πατρική ευαρέσκειά του για το έργο που επιτελείται από την 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ο Οικουμενικός Πατριάρχης συνεχάρη τον 
Αρχιεπίσκοπο και ευχήθηκε η τοπική Εκκλησία να συνεχίσει απρόσκοπτα την 
πορεία και εν Χριστώ προκοπή της κατά τη δεύτερη εκατονταετία ζωής και 
δράσεώς της.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Με δάκρυα χαράς κλήρος και λαός στο Σύδνεϋ υποδέχθηκε τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη – Το πρόγραμμα της Πατριαρχικής επίσκεψης 
στην Αυστραλία

Επίσημη Δοξολογία επί τη υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχου στο 
Σύδνεϋ – “Η Ορθόδοξος Εκκλησία είναι η Εκκλησία της 
αλληλοπεριχωρήσεως”

Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πρωθυπουργό της 
Αυστραλίας στην Πρωθυπουργική Κατοικία

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Κυβερνήτρια της Νέας Νοτίου Ουαλίας

Αναγόρευση Οικουμενικού Πατριάρχη σε Επίτιμο Διδάκτορα της 
Θεολογικής Σχολής του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Σύδνεϋ (ΦΩΤΟ)

Ιστορική Θεία Λειτουργία στο Σύδνεϋ – Ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
ενεχείρισε στον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο το νέο Σύνταγμα της 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης ανακοίνωσε την ίδρυση του Τάγματος «του 
Σωτήρος Χριστού» των εν Αυστραλία Αρχόντων
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης δέχθηκε επίσκεψη του Αρχηγού της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης στην Αυστραλία

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην πανηγυρική Συνεδρία της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας

Οικουμενικός Πατριάρχης: Τα μοναστήρια της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας 
προοδεύουν και ακμάζουν πνευματικώς (ΦΩΤΟ)

O Οικουμενικός Πατριάρχης αναγορεύτηκε επίτιμος Διδάκτορας του 
ΡΚαθολικού Πανεπιστημίου Notre Dame του Σύδνεϋ

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον Ζωολογικό Κήπο Taronga του Σύδνεϋ

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξήρε την προσφορά του Κέντρου Πρόνοιας 
της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας

Οικουμενικός Πατριάρχης: Αναπόσπαστο τμήμα της αυστραλιανής 
κοινωνίας οι Ρωμιοί

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ

Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πολιτειακό Πρωθυπουργό της 
Νέας Νοτίου Ουαλίας

Δείπνο προς τιμήν του Οικουμενικού Πατριάρχη στο Σύδνεϋ παρουσία 
1500 περίπου Oμογενών

Συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχου με επικεφαλής των 
Χριστιανικών Εκκλησιών στην Αυστραλία και Πρέσβεις κρατών

Συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πρέσβη της Τουρκίας 
στην Αυστραλία

Πατριαρχικό Τρισάγιο στους τάφους των αειμνήστων Ποιμεναρχών της 
Αυστραλίας

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξήρε την αφοσίωση των μελών της 
Ομογένειας της Αυστραλίας στην ελληνική τους ταυτότητα
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«Παναγιώτατε, σας αγαπάμε» – Συγκινητική υποδοχή του Οικουμενικού 
Πατριάρχου στον Ι.Ν. Αναστάσεως του Χριστού Κόγκαρα

Οικουμενικός Πατριάρχης: Χριστιανικός Γάμος και παραδοσιακή 
οικογένεια δέχονται μία πολεμική άνευ προηγουμένου στην εποχή μας
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